

# 隆化县招商引资和投资促进中心 2023年度项目绩效自评工作报告

## 一、绩效自评工作组织开展情况

为切实加强各部门整体支出绩效评价自评工作的组织领导，全力推进绩效评价自评工作的顺利开展，我中心成立了绩效自评工作领导小组，由党组书记、主任任组长，副主任任副组长，各股室股长为成员，负责绩效自评工作的组织领导；领导小组下设办公室，承办绩效自评工作的具体事宜。我部门把《县级部门预算项目绩效自评表》作为自评标准和方案，认真对照自查，计算自评分数，并撰写评价报告，查找问题，及时整改。

## 二、绩效目标实现情况

2023年，在县委、县政府的正确领导下，县招商中心坚持党建引领，准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念，集中精力谋发展，一心一意抓项目，齐心协力推重点工作，取得了较好的工作成效。

### （一）切实加强领导班子执政能力建设，确保政令畅通

1、**加强党的政治建设。**以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，坚决落实党中央、省市县委决策部署，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持高度一致。深入学习党的二十大精神、习近平总书记视察河北重要讲话精神、党中央和省市县委重大决策部署，2023年积极开展专题党课4次，全面深化党员思想认识，加强党的政治建设，坚定党员政治信仰、强化政治领导、提高政治能力、净化政治生态，坚决维护全党团结统一、行动一致。

2、**加强组织建设。**全面把

握加强党的组织建设的总体要求，深入学习贯彻关于加强党的组织建设的思想、新论断、新要求，充分认识加强党的基层组织建设的重大意义，打牢思想根基。坚持问题导向，以重点、难点问题突破带动全局，制定中心支部委员会职责分工、党建制度汇编、党建工作要点、党员培训计划、认真履行第一责任人职责，切实履行“一岗双责”，精心组织实施各项工作任务，确保各项任务落到实处、顺利推进、取得实效。

**3、加强思想建设。**始终把坚定理想信念作为思想建设的首要任务，牢牢抓住党性教育核心，着力解决好世界观、人生观、价值观。一是认真落实“三会一课”制度。2023年党支部共开展集中学习12次，党支部书记讲党课4次，以“七一”庆祝建党102周年为契机，精心制定方案，通过党员大会的形式传达学习习近平总书记在省考察时的重要讲话和重要指示精神，开展“坚持自我革命永葆党的青春活力”为主题的专题党课，开展以“我为党旗增辉，争做招商先锋”为主题的重温入党誓词活动。充分调动了每一位党员的主动性、创造性，焕发了每一位党员新的工作活力，二是积极开展民主生活会3次，组织生活会2次，民主评议党员活动，通过活动的开展，进一步在党内实行有效的民主监督，加强廉政建设，提高党员素质，为发挥党员的先锋模范作用和党组织的核心作用起到积极作用。三是全面开展谈心谈话工作。结合工作实际，党支部书记与班子成员、党员、职工全覆盖谈心谈话，从思想认识、工作作风上找差距，了解员工情况、增进信任、广纳意见、凝聚力量，进一步提升工作标准、提高工作质量、端正工作态度，改进工作作风。

**4、加强主题教育活动。**立足自身职能，指导督促中心全体党员干部投身主题教育。一是理论学习上下联动，学习内容突出特色。制

定 2023 年主题教育党组学习计划、党支部学习计划，今年已开展理论中心组学习 12 次，其中主题教育理论中心组专题学习 4 次。党支部学习 12 次、支委会学习 12 次。发放学习资料 59 套，4 种必读书目 4 种选读书目 2 种特色书目，确保理论学习各项任务扎实推进。二是上好专题党课，党组书记、主任以“学思想强党性重实践建新功凝心聚力推进招商引资工作提质增效”为主题，为中心全体党员上了一堂精彩的党课，并提出要求，招商中心全体党员干部，要以开展主题教育为契机，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，把新思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，努力为推动招商引资工作提质增效，为我县的招商事业再立新功！

## **（二）党的建设取得新突破**

机关建设进一步加强。中心以作风建设为突破口，整顿干部队伍，严格工作纪律，提倡“在困难面前多找办法、在成绩面前多找不足”，结合保持共产党员先进性教育，在工作推进中锻炼队伍，在锻炼队伍过程中推进工作。工作作风明显好转，干部队伍战斗力明显提高。

## **（三）廉洁高效，执政为民**

中心始终高度重视党风廉政建设工作，认真研究，全面落实党风廉政建设责任制，做到分工明确，责任落实，形成了一级抓一级、层层抓落实的工作网络。坚持定期听取党风廉政建设工作汇报，坚持教育、制度、监督并重，深入扎实有效开展反腐倡廉宣传教育，完善各项制度，全面推行党务、政务公开制度，增强工作透明度，加强党内、党外监督。通过狠抓规范化服务型单位建设，机关干部作风有了明显好转，大家心往一

处想，劲往一处使，团结拼搏，群众满意度明显提高。党风廉政建设工作扎实落实，班子及成员无违纪违法行为。

#### **（四）注重发挥党建与业务相融合**

**1、聚焦内培外引，多举并措抓招商**一是围绕产业链招商。推动钛通高钛渣扩能项目落地，持续推进史丹利百万吨复合肥一期投产、二期开工建设。以 280 万千瓦抽水蓄能电站项目开工建设为契机，推动达信新能源农光互补氢储、一十新能源分布式光伏等 3 个项目签约落地。二是坚持以商招商。引进抽水蓄能装备制造、华润远通 80MW 光伏发电、斯多孚珍珠岩深加工等配套项目 5 个。三是依托平台招商。积极参加全市温泉旅游推介会、百家名企进承德等系列活动，引进阿那亚、鹤年堂、携程旅游等高端温泉业态项目 11 个。四是借力乡贤招商。开展“乡贤回乡建家乡”活动，滦南富瑞慈沼气发电项目已确定选址，正在开展前期工作。**2、聚焦项目服务，招大引强激活力。**成立引进央企工作专班，定期召开专班调度会，已注册央企三级子公司 3 家（华能集团隆化华广新能源科技有限公司、国电投集团隆化电投智慧新能源科技有限公司、安能集团隆化县电投安能新能源有限公司），其中 2 家已完成产权登记，另外 1 家（隆化县电投安能新能源有限公司）预计 12 月底前完成。与中国水利电力对外有限公司就河道治理、二道湾水库机组增容、钒钛储能基地及引进外资等多领域进行对接洽谈，已签订战略合作协议。尤其是隆化华广新能源科技有限公司仅用 2 个工作日完成国资委产权登记，跑出招商领域隆化速度。

### **三、绩效目标设定质量情况**

我部门严格落实《中华人民共和国预算法》及省、市绩效管理工作的有关规定，进一步规范财政资金的管理，强化财政支

出绩效理念，提升部门责任意识，提高资金使用效益，促进隆化县招商中心的发展。

我部门通过绩效自评结果对比倒查的年初绩效目标设定质量情况，全面总结出年初绩效目标设定清晰准确，绩效指标全面完整、科学合理，绩效指标恰当适宜、易于评价。

#### 四、整改措施及结果应用

我部门高度重视绩效自评工作，并成立领导小组，下设办公室，规范开展绩效自评工作，但在自评结果应用方面仍需创新，人员业务水平还需进一步提高在下步的工作中，我部门将完善并创新制度建设，规范财务管理。加强人员培训，加强调研，提升人员业务水平，提高绩效意识。

隆化县招商引资和投资促进中心

2024年2月21日

